



حال ہی میں وزیراعظم پاکستان اپنی فورنلنگر سروسز میں نواز اور اپنے کارنامے جناب ڈاکٹر طارق فضل چوہدری کے سرواوقاتی دارالحکومت کے کسی سرکاری سکول میں ملوث کر گئے۔ وہاں انہوں نے ایک ماہر تاجیل کاروں کا رول اپناتے ہوئے "مصعوم" بچوں سے سوالات کئے ان کے ساتھ وقت گزارا اور سکول کی سہولیات بھر بنانے پر امکانات جاری فرمائے۔ جب سے تعلیم کے پھیلاؤ کے لئے سروسز میں نواز صاحب کو امریکہ سے کروڑوں ڈالر ملے ہیں تب سے اسلام آباد کے سرکاری سکولوں میں پرائمری سکولوں کے سطحے میں بھی مل گئے ہیں۔ ایک رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ فیڈرل سکولوں میں ایسے برقت سکول کثرت میں



اڑھائی کروڑ بے سکول بچے!

تعلیم عام کرنا اور ہر بچے کو سکول میں داخل کرنا آئینی تقاضا ہے لیکن شامہ آئی ایم ایف کا دباؤ ہے کہ صحت اور تعلیم پر سرکاری خرزانے سے رقم نہ لگائی جائے

موجود ہیں جہاں بچوں کے لئے ہائٹ کی سہولت دستیاب نہیں ایسے کالج موجود ہیں جہاں سٹاف نہیں۔ جب وزیراعظم کا دورہ 2014ء سے سکول کی ہنگ دکھائی دیا۔ لیکن جوہی دورہ ختم ہوتا ہے پھر وہی اجزی ہستیاں اور نوٹے بچے نمودار ہوجاتے ہیں۔ ایک طرف ماہا شہباز شریف کے بندے ہوتے ہوئے دانش سکول ہیں اور دوسری طرف امید کی ری سے بندھے وقت سکول ہیں۔ میں محسوس ہوتا ہے کہ حکومت صرف درشنی اقدامات پر توجہ دیتی ہے۔ جب سکول جانے والے اڑھائی کروڑ بچوں کی حالت مدد نہیں پاری تو جو بچے سکول سے واقف ہی نہیں ان کے لئے کون پریشان ہوگا!

شکایت کاؤٹ لائن نے اپنے چیف سرف سٹری کے ذریعے موثر سکولوں کا حال پھیلا دیا ہے۔ یہ بے سکول بچوں کو سکول میں لانے کی بجائے ان کے گھروں کا رخ کرنے اور ان کی سہولتوں اور مینیجمنٹ کے اندر ان کی تعلیم و تربیت کا قائل عمل منصوبہ ہے۔ کاؤٹ لائن نے ان بچوں کی عمر ذاتی قابلیت اور فرات کو سامنے رکھ کر ان کو سکولوں میں شامہ آئی ایم ایف کے لئے کہا ہے۔

ڈاکٹر مرقی مغل

بچوں برس سے اسلام آباد کے دیگی علاقے میں محسوس اور غرب گھرانوں کے بچوں کی تعلیم و تربیت میں مصروف ڈاکٹر مرقی مغل سے جب بھی ملاقات ہوتی ہے وہ بے سکول بچوں کی دردناک کہانی سناتے ہیں۔ "جو بچے کسی مدرسے یا سکول میں پڑھ رہے ہیں حکومت کی ساری توجہ ان کی طرف ہوتی ہے لیکن وہ اڑھائی کروڑ بچے جن کے لئے نہ سکول ہے نہ اسٹاڈ وہاں معاشرے کا حصہ ہیں۔ ان کے بارے میں کسی کو فکر ہی نہیں۔" "سکولوں کی اپنی ترجیحات ہوتی ہیں جس ملک میں تعلیم کا بجٹ ہی دو فیصد سے آگے نہ بڑھا ہوا اس ملک میں دانش سکول ایک مذاق ہی لگتا ہے۔"

تعلیم عام کرنا اور ہر بچے کو سکول میں داخل کرنا آئینی تقاضا ہے لیکن شامہ آئی ایم ایف کا دباؤ ہے کہ صحت اور تعلیم پر سرکاری خرزانے سے رقم نہ لگائی جائے اور اسے پرائیویٹ سروسز پر بند دیا جائے۔"

شکایت کاؤٹ لائن کے اس زیرک تجزیے میں کے پاس خصوص اعداد و شمار ہیں ڈاکٹر مغل اور اردو دل بھی ہے۔ وہ ہر فورم پر بے سکول بچوں کا مقدمہ لڑتے ہیں۔ ان کی پریشانی کی بازگشت ایک سرکاری رپورٹ میں بھی سنائی دی ہے۔ وقتی وزارت تعلیم اور تعلیمی منصوبہ بندی کی ایکٹیویٹی "ہیام" کی رپورٹ پر مبنی "پاکستان ایکٹیویشن سٹیٹسٹکس" میں اعتراض کیا گیا ہے کہ پاکستان کے پانچ سے سولہ سال کی

